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UHTerpan aHaJIMTU4YEeCKM He Bbluucnsercs!



1 cnoco6 (npu BbiuncneHun B Excel)

P(c<x<d)= FN(M) (a’) — FN(M) (c)

F

viao) (X) (PYHKUMS HOpManbHOro

PacnpepeneHus, Ans BbIYUC/I€HUS
KoTtopou ncnosnb3yerca byHKUUA
HOPMPACI(x;a;0;1)




1 cnoco6 (npu BbiuncneHun B Excel)

P(c<x<d)= FN(M) (d) — FN(M) (c)

HOPMPACII(x;a;0;1)

HanpumMmep, ecnu X nMeeT HOpMaJibHoOeE

pacnpepnesnieHye Co cpegHUM a=4 u
cpeaHeKBaApPaTUYHbIM OTKJIOHEHUEeM 0=2,

TO ANA BbIMUCNEHUA P(—1<x<3)

NMMuwiem
HOPMPACII(3;4;2;1)-HOPMPACI(-1;4;2;1)



P(x<d)=P(—0o<x<d)=
B FN(G,G) (d) B FN(a,a) (_OO) — FN(C,,G) (d)

Hanpumep, ecnu X uMeeT HOpMaJibHoOe

pacnpenesnieHue co cpegHMM a=4 um
cpeAaHeKBaApPaTUYHbIM OTKJIOHEHUEeM 0=2,

TO ANA BblYUC/I€eHuUus P(x<3)

NMuwuem
HOPMPACI(3;4;2;1)



P(x>c)=P(c<x<+w)=

= Frtao) (+90) = Fyuo) (€)=
=1—-F

vao (€)



P(x>c)=P(c<x<+w)=
= Fytao) (190) = Fy 00 (€) =
=1= Fy(o ()

Hanpumep, ecnun X uMeeT HOpMaJibHoe
pacnpenesnieHue co cpegHMM a=4 um
cpeaHeKBaApaTUYHbIM OTKJ/IOHEHUeM 0=2,
TO Ans BbluncneHua P(X>5)
NMMuwueM
1- HOPMPACII(5;4;2;1)



2 cnocob (Npu BbIYUC/IEHUN BPYUYHYIO)

P(c<x<d)= 0("’ “j O(C_“)

O O

d(x) — TabnnuHasa pyHkuma Jlannaca
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O(x) = I\/ﬂ
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. 1 =
O(x)= e *dt -dpyHkuma Jlannaca
! pm (pyHKL

N(0;1)
»

A
O(—x)=-0(x)
O(+x0) =0,5

O (-0) =-0,5
O(x)




X P(x) X P(x) X D(x) X P(x) X P(x) X PD(x)

0 0 0,5 | 0,1915 1 0,3413 | 1,5 | 0,4332 2 0,4772 3 | 0,49865
0,01 | 0,004 | 0,51 0,195 | 1,01 | 0,3438 | 1,51 | 0,4345 | 2,02 | 0,4783 | 3,2 | 0,49931
0,02 | 0,008 | 0,52 | 0,1985 | 1,02 | 0,3461 | 1,52 | 0,4357 | 2,04 | 0,4793 | 3,4 | 0,49966




P(x<d)=P(—0<x<d)=

zo(d‘“j_O(_oo)zo(d‘“j 0,5

o O




P(x>c)=P(c<x <o) =

~0(10)-0[ 2 |=0.5-0[ 4]

O O
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PEJZU I A B,

X e N(1746)
P(X <190) = P(—o0 < X <190)

B Excel nuwem =HOPMPACT(190;174;6;1) 0 99617

Bpy4Hylo

P(X <190) :@(190;174j — ®(—0) :cp@j +0,5=

=0(2,67)+0,5=0,496 + 0,5 = 10,996

\ HaxoauM B Tabnuue Jlannaca



J2IE LR AR,

X e NO746
P(X >180) =P80 < X <+0)

B Excel nuwem =1-HOPMPACTI(180;174,6;1) | 0,15A866

Bpy4Hylo

180 —-174
6

P(X>18O)=CI)(+oo)—CD( j=0,5—®(1)=

:O,S —033420916



X e N(1746)
P(160 < X <190)

B Excel nnwem =HOPMPACI1(190;174;6;1)- HOPMPACI1(160;174;6;1)

. 0,98635 _

Bpy4Hylo

(160 < X <190YE (190;174]_ [160;174):

— (§J — cb(—zj = (D[§] + CD[Z] =0.4963 + 0.4898 = 0.986
3 3 3 3

HaxoauMm B Tabnuue J1annaca



FERAS AN COFIEREXS C LAY







[1HeBHas Bbipy4ka MarasmHa sBNsgeTcd HopmMmarnbHO pacnpeneneHHon criyyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicad pybrien n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 TbicsaY pyonen.

»1306pa3nTb cxemaTn4HO rpadoumk NIOTHOCTU pacrnpeneneHus

»HanTn BepOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAsA Bbipyyka MarasmvHa fnexuT B UHTepBane
(800;1000).

»HalnTn BepOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA Bblpy4dKka MarasnHa MeHbLue 800 ThIC.pyo.

»HalnTn BEpPOATHOCTL TOro, YTO AHEBHAA Bbipyyka MarasnHa Oornblue 1000 TbiC.
py6.

»C NOMOLLbLID NpaBuna TPex CUrM ornpenennTb, B KakOM MWHTepBane rMo4vtu
HaBepHoOe (C BepOATHOCTLIO 0,9973) NeXNT AHEBHaA Bbipy4vka MarasuHa



[1HeBHas Bbipy4Kka MarasmHa sBNseTca HopmMmarnbHO pacnpeneneHHon criydYanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicsad pybren n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 TbicsY pyonen.
»1306pa3nTb cxemaTn4HO rpadoumk NIOTHOCTU pacrnpeneneHus

N(900;100) BN s
/() 4 o €
1 _(x=900)°
| X)= 2100°
10027 fix) lOOx/Ee
MX =900
DX =100°

900 X



[1HeBHaga BbIpy4Kka MarasuHa siBnsgeTcs HopmManbHO pacnpeneneHHoW crnyyYyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicsad pybrnen n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 Tbics4 pyonen.
»HanTn BEPOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA Bbipy4Ka MarasnHa NnexuT B MHTepBane
(800;1000).
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA BbIpy4yKka MarasnHa MeHbLue 800 ThIC.pyo.
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHASA Bblpyyka MarasnHa Oonblue 1000 TbiC.

pyb6.

PelleHne Bpy4HYyHo:

(800 < X <1000)& (

100 100
=@(1)-D(-1)=D(1)+ @(1)=0.341+0.341=0.682

1000 - 900) B (800 — 900) B



[1HeBHaga BbIpy4Kka MarasuHa siBnsgeTcs HopmManbHO pacnpeneneHHoW crnyyYyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicsad pybrnen n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 Tbics4 pyonen.
»HanTn BEPOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA Bbipy4Ka MarasnHa NnexuT B MHTepBane
(800;1000).
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA BbIpy4yKka MarasnHa MeHbLue 800 ThIC.pyo.
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHASA Bblpyyka MarasnHa Oonblue 1000 TbiC.

pyb6.

PelleHne Bpy4HYyHo:

(X <800) = P(-d> < X <800) = 8001;0900 ~ (~w) =

=@ (-1)+@(0)=-0.341+0.5=0.159




[1HeBHaga BbIpy4Kka MarasuHa siBnsgeTcs HopmManbHO pacnpeneneHHoW crnyyYyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicsad pybrnen n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 Tbics4 pyonen.
»HanTn BEPOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA Bbipy4Ka MarasnHa NnexuT B MHTepBane
(800;1000).
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA BbIpy4yKka MarasnHa MeHbLue 800 ThIC.pyo.
»HalnTn BEpOATHOCTb TOro, YTO AHEBHASA Bblpyyka MarasnHa Oonblue 1000 TbiC.

pyb6.

PelleHne Bpy4HYyHo:

X > 1080) = P(1000 < X < +00) = (400 — 100(1)0‘0900 -

=0.5-®(1)=0.5-0.341=0.159



[1HeBHas Bbipy4ka MarasmHa sBNsgeTcd HopmMmarnbHO pacnpeneneHHon criyyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicad pybrien n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKINoHeHneM 100 Tbicay pybren.

»HanTn BepOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAsA Bbipyyka MarasmvHa fnexuT B UHTepBane
(800;1000).

»HalnTn BepOATHOCTb TOro, YTO AHEBHAA Bblpy4dKka MarasnHa MeHbLue 800 ThIC.pyo.

»HalnTn BEpPOATHOCTL TOro, YTO AHEBHAA Bbipyyka MarasnHa Oornblue 1000 TbiC.
py6.

PeweHune B Excel:

CpeaHAA AHEBHAA BblpyYyKa m= 900 TbicAy pybnei

CpeaHexBagpaTUYHOE OTKIOHEHWe 100 Toicay pybnei

A - aHeBHaA ebipyuka ot 800 ao 1000 ToicAy pybnei

(A 08w —— =HOPMPACI1(1000;900;100;1)-
B - AHeBHaA Bblpyyka meHblwe 800 Toicay pybnei HOPMPACH(800;900; 100; 1)
P(B)=  0,158655 =HOPMPACI1(800;900;100;1)

C- aHesHaA eblpyuka bonbwe 1000 Toicay pybnei

P(C)=  0,158655 =1-HOPMPACI1(1000;900;100;1)




[1HeBHagq BbIpy4Ka MarasuHa siBnseTcs HopmManbHO pacnpegeneHHon crnyyYyanHou
BENUYNHOWN CO CpeaHUM 3HadeHnem 900 Thicad pybrnen n cpeaHekBagpaTUYHbIM
OTKNOHeHneM 100 Tbicsa4 pyonen.
»C MOMOLLBLIO NpaBuia TPEX CUrM OnpenennTb, B KaKkOM WHTepBasrie noytu
HaBepHOe (C BEPOATHOCTLIO 0,9973) NeXXnT gHEBHas Bblpyyka Mara3nHa

X N(900;100)
pla-36 < X <a+30)=0.9973

p(900-3-100 < X <900+3-100) =0.9973

(600 < X <1200) = 0.9973



